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 خطأ أو صح علامة ضع•
  المعادلة فى المال رأس عن والفائدة للإھلاك المستقیم الخط طریقة تستخدم - ١

.والمتغیرة الثابتة التكلفة لحساب العامة
  .التكلفة لحساب العامة المعادلة تكامل من تأتى للآلة الأمثل العرض إیجاد معادلة - ٢
  عرض قیمة تزداد الأمثل العرض معادلة فى التوقیت عدم تكالیف وضع عند - ٣

.التوقیت أھمل لو فیما قیمتھا عن الآلات
 وكمیة المحصول وقیمة المساحة مع طردى تناسب الأمثل الآلات عرض یتناسب - ٤

.الإنتاج
  الوقت قبل الزراعیة العملیة وانتھت بدأت ما إذا حالة فى ٤ إلى تزداد × قیمة - ٥

.الأمثل
.الیدوي العمل وقیمة الجرار تكلفة مع طردیا للآلة الأمثل العرض یتناسب - ٦
.بھا تعمل التى المحاصیل مجموعة أساس على للآلة الأمثل العرض یحسب  - ٧
  آلة أي تحتاجھا قدرة أكبر أساس على للجرار المطلوبة القدرة حساب یتأثر - ٨

.زراعیة
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  وعملیات والنقل الزراعي العمل تكالیف مجموع أساس على الجرار تكلفة یحسب - ٩
.الحصاد بعد ما

.للمحاصیل التوقیت عدم تكلفة عن بمعزل للمزرعة المطلوبة القدرة تحسب -١٠
  حساب یمكن حتى المحاصیل لجمیع الزراعیة العملیات جمیع إدخال یجب -١١

.للجرار المثلى القدرة
. للآلة الكلى الثمن P تمثل للأدلة الأمثل العرض إیجاد معادلة فى -١٢
 عن دقیقة بیانات إلى تحتاج إنھا للجرار المثلى القدرة إیجاد طریقة على یعاب -١٣

.المزرعة أعمال
  أفضل من ھى للقدرة مستھلكة زراعیة عملیة أعلى على الجرار قدرة تقدیر -١٤

.الممكنة الاقتصادیة الطرق
  المطلوبة اللحظیة الطاقة أساس على الزراعي الجرار قدرة اختیار یمكن -١٥

.للطاقة المتوسطة القیمة عن النظر بصرف
/HP بوحدات المحاصیل لیتجھز اللازمة الطاقة تقاس -١٦ Ton ولیس  

Hp/feddan .
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.طن /ساعة حصان ٠,٥ أساس وعلى المواد نقل طاقة لحساب العام الاتجاه -١٧
  الحصان بوحدة التكلفة متغیرات جمیع ربط ھو للجرار المثلى القدرة لتحدید -١٨

.المیكانیكي
 وھذا ثابتة تكون ما عادة الزراعیة العملیات لجمیع المطلوبة الطاقة أو القدرة -١٩

.المطلوبة القدرة اختیار یسھل
. العمل عن تماما توقفت إذا إلا أخرى بآلة الآلة إھلاك یتم لا -٢٠
.لھا التراكمیة التكلفة على الإحلال بوقت الخاص القرار یعتمد -٢١
.للآلة معین عمر بعد الصیانة تكالیف تثبت أن یمكن الآلات بعض فى -٢٢
.للآلة معین عمر بعد الصیانة تكالیف تزید أن یمكن الآلات بعض فى -٢٣
.فقط والإھلاك الصیانة تكالیف بواسطة الآلة إھلاك تحدید یمكن -٢٤
Obsolescenceعامل بزیادة -٢٥ factor  للآلة الإحلال عمر یزداد.
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 من فدان ٤٠ بزراعھ تقوم تسطیر لآلھ الأمثل العرض اختار     • 

  بسرعة تعمل القمح محصول من فدان ١٠٠و البرسیم محصول
  سنھ ١٢ التسطیر لآلھ المتوقع العمر . %٨٠ حقلیھ وكفاءة ساعة/كم٤
 . منھما لكل ساعة/جنیھ ٢ العامل أجرة و للجرار الثابتة التكلفة .

 وسعره الفدان/طن٥ ( البرسیم : یلى كما محصول لكل والقیمة الإنتاجیة
 )للإردب جنیھ٢ سعر عند الفدان/ إردب ٣٠( والقمح )الطن/ جنیھ٢٠

 . ساعات ١٠ الیومیة التشغیل ساعات عدد . %٥٠ المتوقع الاستعمال
  %١٤ الثابتة للتكالیف المئویة النسبة المتر/جنیھ ٤٠ التسطیر آلھ سعر
X قیمھ و سنة عشر الاثنى فى = 4.
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 من  الرطوبة من درجات خمسة لإزالة مستمر مجفف باختیار قم     • 

  ذو جرار . إردب/جنیھ ١ سعر الذرة من إردب ٤٠,٠٠٠ ذو فدان ٤٠٠
 لتغذیة یستخدم سوف ثابتة تكلفة  ساعة/جنیھات ٣ و حصان ١٠٠

 للمجفف السنویة الثابتة التكالیف.ساعة/جنیھ ٠.٥ العامل أجرة .المجفف
 على یحدد للمجفف   pالثمن . الشراء ثمن من %١٣ إنھا یفترض
  أن اعتبر .ساعة/إردب/جنیھ ١٥ بسعر للمحصول رطوبة %٢٠ أساس

X =4 .


